

“二胎”爸爸倍感养家压力 吵架升级用手摔伤了婴孩

一张谅解书也不足以抵消罪行

本报记者 许梅 通讯员 桐检

本报讯 儿女双全，原本是个幸福的二孩家庭，谁知道因为夫妻二人的一点口角，父亲失去理智摔了臂弯里仅3个月大的儿子。近日，经桐庐县检察院提起公诉，父亲大力(化名)被当地法院以故意伤害罪判处有期徒刑3年，缓刑4年。

大力是桐庐人，今年32岁，结婚6年，女儿5岁。去年10月，三口之家又添了个儿子。大力一家为此很高兴，还风风光光摆了满月酒。

去年年底，大力夫妻带儿子去医院体

检。根据体检情况，医生建议给孩子换更好一些的奶粉，这种奶粉的价格也更高一些。回家后，妻子让大力去给儿子买奶粉。那段时间大力情绪很差，生意亏损，外面欠下10多万元的债，压力很大。听到妻子又让自己去买东西，大力很心烦，硬生生地说：“没有钱，换什么奶粉！”

妻子一气之下，把儿子往大力身边一放，回了娘家。儿子在床上哇哇大哭，大力手忙脚乱，怎么哄都哄不好。他起身抱起儿子，立马开车去了岳父母家。到了岳父母家，大力也没有细说事情经过，直说日子过不下去了，就抱着儿子气冲冲地走了。

大力没走出多远，妻子娘家人就追了上来，说要下雨了，小宝宝不能淋雨，劝大力先回去，有问题坐下来好好谈。正在气头上的大力，哪里肯回。劝拉之间，大力突然情绪上来，一甩手，把儿子摔到了水泥地上。孩子头部着地，痛得大哭，外公外婆连忙抱起孩子往家里跑。

孩子的哭声没能让大力冷静下来。他跟着跑回岳父母家，又大嚷大叫了一番，甚至抄起菜刀威胁，要把孩子还给他。岳父母不肯，一场夺刀混乱之后，大力气呼呼地回去了。岳父母带孩子去了医院，同时报了警。经检查，孩子颅内出血、颅骨骨折，

受伤严重。所幸经手术，恢复良好。

一起因买奶粉而产生的夫妻吵架，演变成了刑事案件。摔子事件后，大力妻子想要挽回，出具了谅解书，但事情发展到这地步，已经不是一张谅解书可以解决了。桐庐县检察院经审查认为，犯罪嫌疑人大力虽是一时情绪失控导致犯罪后果的发生，但作为成年人应当有理智，他手上抱的是尚未满3个月的婴儿，而不是其他什么物件。尽管其本人也有悔罪表现，其妻也已经表示谅解，但大力的行为已严重侵害了未成年人的合法权益，构成了犯罪，应当追究其刑事责任。

保安队长开起流动赌场 姐妹花走向失足路

“雷霆1号”行动中，他们纷纷落网

因为劳资纠纷
男子扬言跳楼
纠纷可以协商
但处罚免不了

通讯员 程建喜

本报讯 讨薪不成，男子爬上阳台想要跳楼，好在经过民警、工作人员和男子亲友3个多小时的劝导，男子终于同意前往派出所协商。

9月4日8时40分许，杭州市公安局指挥中心接群众报警：邮电路某酒店楼顶有人要跳楼。指挥中心立即指令上城区公安分局湖滨派出所和分局PTU迅速赶往现场处置。

到现场后，民警发现一男子坐在酒店6楼外的阳台上，情绪激动。因现场环境不适合用拖拽方式施救，民警便尝试与当事人沟通，并协同消防、劳动监察及街道工作人员商讨营救措施。

楼下，民警及PTU队员对围观人员进行了疏散，消防立即铺好气垫。湖滨派出所民警唐晋凯爬到阳台外侧与当事人交流。当事人蔡某某，46岁，江西上饶人。他因与某工地在工资结算上存在纠纷，一气之下，于早上8点半左右爬上酒店6楼，并来到阳台外拨打110报警，称要跳楼。

经过3个多小时的劝导，蔡某某最终同意前往派出所协商，并在民警的搀扶下走下阳台。纠纷现在解决之中，但因蔡某某的行为已构成扰乱公共秩序，警方将依法对其作出行政处罚。



本报记者 陈洋根
通讯员 杨勇 程建喜 张栖 严一婷 何润政

姐姐白班，妹妹夜班，来自贵州的一对吴氏亲姐妹在杭州每天能赚到4000元，可就在杭州警方开展的“雷霆1号”行动中，姐妹双双被萧山警方抓了，原来有人包下酒店的房间作为姐妹俩的卖淫窝点；在淳安，两名无正当职业的外省女子长期在旅馆包房，警方关注后，顺藤摸瓜捣毁了一个组织卖淫团伙；不但涉黄人员“打一枪换一个地方”，杭州一名被单位辞退的保安队长居然也在闹市区开设了三个流动赌场……最终他们都逃不过警方的打击，在“雷霆1号”行动中纷纷落网。

堕落姐妹花

23岁的吴某来自贵州，妹妹小她1岁。在9月1日的收网行动中，萧山警方在绍兴、大江东、萧山城区等地同时展开抓捕，共抓获涉案卖淫嫖娼人员30余人，其中包括吴氏姐妹俩。

在之前的日常工作中，萧山警方发现，辖区新塘一家宾馆常有男子频繁出入一间房，多的时候一天竟有十几人，且停留时间短。这极有可能是个卖淫窝点。通过调查取证和蹲点，警方掌握了组织卖淫团伙内部

分工情况。吴某的妹妹在房间内交易时被抓现行。

吴某以及团伙幕后组织者曾某在内的涉案人员随后落网。

原来，因为家里条件不好，姐姐吴某很早就出来打工，交往了一个男朋友却是“渣男”，欺骗了她的感情后竟怂恿胁迫她去做皮肉生意。吴某最终妥协了，还和男友分卖淫得来的钱款。后来，吴某又在朋友的怂恿下染上了毒品，彻底堕落。

妹妹因为整容欠下了数万元债务，见姐姐赚钱快，也萌生了入伙的想法，吴某没有反对。她们在广东、浙江金华等地卖淫。今年7月，吴某带着妹妹来到萧山，依附老板曾某(广西人，34岁)，在曾某的组织下，包下一些酒店的房间作为卖淫窝点。曾某利用微信发布招嫖信息，安排嫖客与卖淫女发生交易，并按约定的提成比例和卖淫女分取嫖资牟利。

吴氏姐妹俩平均每天“接待”十多名客人，姐姐白班，妹妹夜班，一天下来能赚到4000多元，这些钱大部分被姐妹俩用来购买名牌服饰、化妆品。

保安“赌老大”

“警察！抓赌！不许动！”9月1日晚，杭州闹市区一间棋牌室内，正在兴头上的20多

名赌客听到喊声，瞬间乱作一团。

这个赌场有三个“老板”，其中两个多次因赌博、盗窃等违法犯罪行为被公安机关处理过。让民警诧异的是，其中一名绰号叫“保安”的犯罪嫌疑人唐某，以前还真是某保安公司的一名保安队长，后来被公司辞退，他利用自己做过保安的经验开设赌场并护场。

唐某等人十分狡猾，“狡兔多窟”，开设赌场的场所竟然有6家之多，除了在普通棋牌室里开设“场子”外，他们还在住宅小区里开起了“地下赌场”。从警方已掌握的情况看，该团伙至少有3处窝点位于上城区3个不同的小区中。

开赌时间一般都选在后半夜，专挑凌晨2点到5点的时间段，以躲避警方夜间的巡逻，且开设赌场的地方都不固定。

唐某等人招揽的赌客也很特别，一般都来自固定的团伙，以从事保安行业和家政行业的人员为主，彼此间都非常熟悉，陌生人一般难以参与其中。据犯罪嫌疑人交代，这么做的目的就是为了防止赌客中混入警方的“线人”。新来的赌客除非有熟人引荐，否则一律会被拒之门外。此外，每次参赌人数也受到严格控制，往往都在10人左右，人数太多也不行。

目前，包括唐某等3名赌场“老板”在内的10名主要犯罪嫌疑人被刑事拘留，参与赌博的违法人员也分别被处以行政拘留处罚。



民警正在劝导当事人